

交男友不成 反被骗十万元

女子两次起诉,最终索回欠款

本报2月19日讯(记者 李孟霏 通讯员 陶治杭) 以为找到了真正归宿的李女士,却在得知真相后发现自己竟然被骗了。日前,威海高区法院对李女士遭遇的财产损害赔偿纠纷做出判决。

2012年初,几度因犯罪被判刑的刘某在“世纪佳缘”交友网站上注册征婚,网上资料显示:刘某英俊帅气,大学文化,工作稳定,未婚。刘某完美的

“个人简历”赢得不少女网友的芳心,市民李女士也不例外。网上交谈甚欢后,二人便相约见面,吃饭、看电影、逛街,短短十几天,李女士就与他确定了恋爱关系,并以男朋友的身份将刘某带回家与父母认识。

看到女儿幸福的表情,加之是威海本地人,很快刘某便得到了李女士父母的认可。此后,刘某不断虚构做生意、买房子、装修房子需要用钱等事实,

先后骗取李女士人民币10万元,并书写欠条。渐渐地,李女士察觉到了刘某的异样,向刘某提出还钱的要求,但刘某却称钱已经花光了。

2012年底,刘某被威海高区法院以诈骗罪判处有期徒刑五年九个月,在案件审理中刘某亲属自愿代其赔偿1万元,但仍欠李女士人民币9万元。诈骗罪不能提起刑事附带民事诉讼,公安机关又未能追回赃

款,无奈人财两空的李女士只得将刘某再次起诉至法院。

日前,威海高区法院法官审理认为,由于刘某的犯罪行为给李女士造成经济损失,依法应予赔偿。李女士提供了刘某签名的借条一份,刘某也当庭承认骗取了李女士10万元,现仍有9万元没有偿还,刘某因此构成诈骗罪,依法已被判处刑罚,故判决刘某赔偿李女士该项经济损失人民币9万元。

嵩山街道办启动“计生宣传服务月”

本报2月19日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 鞠萍) 19日,嵩山街道办事处计生办组织开展了“计生宣传服务月”启动仪式,并现场为过往市民免费量血压,发放宣传材料等。

19日,是五天一轮的回家庄大集,虽然新年刚过,整个大集还是热闹非凡。嵩山街道的计生工作人员和嵩山社区卫生服务中心的医护人员走进大集,向过往的市民发放“流动人

口如何办理《流动人口婚育证明》、“更年期如何自我保健”等宣传材料和书籍,工作人员还发放了以计生宣传为主题的精美挂历等小礼品。社区卫生服务中心的医护人员还免费为市民测量血压,并对血压不正常的市民进行现场指导。计生宣传员还深入回家庄商铺发放了宣传材料和宣传品等,通过面对面交流的深入宣传计生政策法规和生殖健康等知识。

乳山147名校车司机上“安全课”

本报2月19日讯(记者 冯琳 通讯员 焉鸿) 日前,乳山交通运输局、乳山教育局、乳山交警大队及乳山市城市公交有限公司联合开展安全培训,乳山市147名校车司机参与培训。

此次培训内容包括安全生产法、紧急救护、道路交通安全

法、校车安全管理条例、职业道德规范等,倡导校车驾驶员们文明驾驶,杜绝安全事故发生,确保学生平安往返。为了让校车司机们时时绷紧安全弦,乳山公交公司在每个学期伊始,都会组织校车司机召开安全例会及安全培训。



艺考报名

19日上午,在山东大学威海分校,艺术类(美术)考试开始接受学生现场报名,报名时间为19日和20日两天,21日考试。

本报记者 王震 摄影报道

乳山供电公司治理线路鸟巢

本报2月19日讯(记者 许君丽 通讯员 杨晓东 宋小辉)

春节过后,气温逐步升高,鸟类筑巢的迹象也越来越明显。为确保电网安全运行,乳山供电公司积极开展鸟巢治理工作。

据了解,乳山供电公司把鸟巢清理作为工作重点,展开为期四个月的鸟巢集中治理行动。在日常巡查上,公司将线路巡查责任划分到所、到人,每天巡查一次,从4月中旬起增加到每天两次,发现鸟巢及时清除。

孕产妇产前免费血清学筛查

本报2月19日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 高晶洁) 为降低出生缺陷发生率和婴儿死亡率,今年起威海市财政设立产前血清学免费筛查专项补助资金,支持孕产妇产前血清学免费筛查,人均筛查费165元由市县财政全额负担。

享受此项公共财政补贴的对象为全市范围具有威海市户籍、在威海市医疗保健机构接受孕期检查的孕妇。产前血清学免费筛查项目为以血清生化三联筛查评估15-20+6周孕妇唐氏综合征(21三体)、18三体综合征和开放性神经管缺陷的风险值。